De Duitse hoornen
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1. Hoort gij de Duit - se hoor - nen toe - ten, hoort gij de
2. Heup - jes-wie - gend wvoor-uit - ge - tre - den, Jan___ naar

3.Zou men niet mogen een glaas - je drin - ken? Heeft men daar-
4. Zie maar die  oud - jes la - chen, lon - ken, za - ten niet
5.Eer depij - pers en hoor-nen zwij- gen, gaan__ de
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pij - pers in 'tge-hucht? Werpnu de klom-penvan de voe - ten, werp nu de
Jel - le, Trien naar Pier! Vat u - we maat - jes om de le - den, draai en
om dedrank in 't hoofd? Zou men niet mogen een meis - je win - ken? Heeft men daar-
al - tijd zo  ge - rust. Heb-ben ge - danst en ook  ge - dron - ken, heb-ben ge -
pa - ren niet uit - een. Hup - sal die geenlief kan  krij - gen, moet maar
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voe - ten in de lucht!
zwaai in hup - se zwier.
om detrouw be -loofd? Jon-gensen meis - jes, meis-jes en jon - gens, jon-gens en
vrijd en ook  ge - kust.
dan - sen op één been.
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van_ 't ge - hucht!
van_  ple - zier.
meis - jes, hoofd bij hoofd! Jon-gensen meis - jes, meis-jes en  jon - gens, jon-gens en
jeugd is  lust!
nog — niet scheén!
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van ’'tge-hucht!
van  ple - zier.
meis - jes, hoofd bij hoofd!
jeugd is  lust!
nog niet scheén!
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Heup - jes
Zou  men niet
Zie maar die
Eer ___ de
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